Hola companys/es!
Ens han agradat molt els vostres problemes.

Nosaltres us enviem uns altres bastant fàcils. Bye, bye!

CEIP AGUSTí  BARTRA

Problemes

1. A una fruiteria hi ha 15 kg de pomes, 17 de melons, 50 de síndries 30 de peres, 50 de maduixes i 10 de kiwis.

Al mati un camió  porta mes gènere: 12 capses de 5 kg de maduixes, 7 capses 5 kg de pomes i 9 capses de 5 kg de peres. D’aquestes fruites s’han fet malbé durant el viatge 5 kg de maduixes i 3 kg de pomes estaven corcades.

Durant tot el dia passen per la tenda 45 persones que compren en total 7kg de pomes, 15 de peres,6 de kiwis , 13 de melons, 25 de maduixes i 30 de síndries.

Quants quilos de fruita s’ha hagut de llençar? 

Quants quilos queden a la fruiteria a l’hora de tancar?

2. Segueix 10 números d’aquesta sèrie:

DC-DCI-DCII-

MM-MMV-MMX-

DCC-DCCX-DCCXX-

3. Resol aquest problema:

Un fotògraf fa  278 fotos durant 2 dies.

Quantes fotos fa en 4 setmanes?

4. Rocky ,el meu gos te 4 anys i li agraden molt els ossos. En te 279 ossos. Un dia va venir a casa la Maria amb el seu gos Brandi  . El Rocky es va cruspir 99 ossos i el Brandi 58. Tenint en compte que a 122 estaven se’ls havia passat la data de caducitat. Quants ossos queden?

5. Posa el signe convenient<=>

180 centenes          3 milers 

50  desenes             10 centenes i 1 unitat

3 centenes i 27 unitats            237 unitats 

4.002 unitats               40 centenes i 5 unitats 

240 centenes i 9 unitats          2 milers i 409 unitats

